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Amanhã vamos para o congresso de comissões, vamos 
aprovar no congresso, aqui nesta Casa. A polícia não aguenta 
mais tanto descaso. O governador está reconhecendo o traba-
lho e nós... Pelo amor de Deus, deputados!

Ocorrência da Polícia Militar, enfrentando criminosos neste 
momento na região do 36º Batalhão do Interior, a Rota no local, 
e alguns deputados obstruindo, senhoras e senhores. Muito 
obrigado, Sr. Presidente.

Eu acredito que os deputados vão, amanhã, no colégio, e 
também na sessão plenária, ordinária e extraordinária, votar 
esse projeto de uma vez por todas, fazendo valer cada voto 
que tivemos nos 645 municípios e agradecendo ao governador 
Tarcísio de Freitas pela coragem de enviar esse Projeto nº 75.

Obrigado, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 

nobre deputado Guilherme Cortez, para uma comunicação.
O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - PARA COMUNICAÇÃO 

- Presidente André, quero usar deste minuto só para lamentar o 
episódio que aconteceu aqui.

Em um dia em que os deputados da base do governo 
falaram tanto, exigiram tanta maturidade, pediram celeridade, 
quando a oposição legitimamente estava apresentando debates 
importantes para melhorar um projeto de lei, se comportam 
de uma maneira revanchista para punir o PSOL pelo que eles 
acham que podem punir.

O deputado Paulo Mansur fala cada coisa, ele não estuda 
para estar aqui, para falar com a gente, ele não sabe nem que o 
nosso pedido de comissão de representação era sem ônus para 
esta Assembleia.

Então, a atitude dos parlamentares que, sequer, permitiram 
que fosse dado o quórum para a votação de uma comissão de 
representação... Saibam, senhores, que não era uma comissão 
de representação para que Guilherme pudesse viajar e eu 
estarei amanhã, com muito orgulho, como deputado estadual 
legitimamente eleito, representando também o povo de São 
Paulo lá em Brasília.

Mas o recado que esta Assembleia dá com a maioria dos 
deputados que estou olhando aqui, diante dos olhos, é de que 
a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo se recusou a 
aprovar uma comissão de representação oficial para participar 
de um evento do governo federal, de um evento institucional, 
em razão de uma data tão importante, que é o Dia Interna-
cional de Combate à LGBTfobia, data essa e evento esse que, 
querendo os Srs. Deputados ou não, vai ser realizado.

Nós estaremos aqui trazendo a necessidade de se discutir 
o combate à LGBTfobia. E eu espero que os deputados que fica-
ram tão ofendidos quando foram acusados de LGBTfobia, eles 
reflitam, eles vão para casa, coloquem a cabeça no travesseiro 
e reflitam.

E o Gil procure um motivo para justificar aqui por que, 
na semana passada, um requerimento apresentado por este 
mesmo deputado para participar do Congresso Estadual de 
Municípios foi aprovado.

Agora, a punição que os deputados da extrema direita que-
rem impor ao PSOL só vale quando é por um evento que traz a 
sigla LGBT. Por que dois pesos e duas medidas, deputado Gil?

Por que uma comissão para participar de um congresso 
de municípios vale o apoio dos deputados para cá para uma 
comissão de representação do PSOL, mas quando se fala a 
palavra LGBT não vale?

Então saibam os senhores que esta é uma noite triste, que 
mostra mais uma vez como que a Assembleia Legislativa é negli-
gente com uma realidade de violência, que uma parte importan-
te da nossa sociedade passa, mas que não vai ficar assim.

O SR. MAJOR MECCA - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. Para 
uma comunicação.

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Para finalizar, 
deputado Cortez.

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - E que nós seguiremos 
trazendo o debate para esta Casa sobre a importância de 
defender a vida da população LGBT, queiram os Srs. Deputados 
ou não.

O SR. MAJOR MECCA - PL - Pela ordem, para uma comu-
nicação.

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Para uma 
comunicação, o deputado Major Mecca.

O SR. MAJOR MECCA - PL - PARA COMUNICAÇÃO - Eu 
quero só deixar consignado aqui que a bancada da Segurança 
Pública trabalhou sim para levar os anseios dos policiais ao 
Projeto de lei Complementar nº 75. O fizemos com responsabili-
dade e com responsabilidade buscamos a votação desse projeto 
na data de hoje, porque existe sim um anseio de policiais que 
estão lá fora trabalhando que esse projeto seja votado o mais 
breve possível.

Por quê? Porque nos últimos 30 anos nenhum governador 
teve a audácia e a coragem de dar um reajuste salarial de dois 
dígitos para a polícia. Eu ouvi, ao longo dos meus 31 anos: “A 
polícia é muito grande, não dá para dar aumento de dois dígi-
tos”. E hoje existe uma fatia insatisfeita? Existe sim.

Agora eu quero alertar os policiais. Não pensem que o 
PSOL está trabalhando por vocês porque isso é jogada política. 
Não pensem porque agora, há cinco minutos atrás aqui neste 
plenário, a deputada Monica Seixas falou que a Polícia Militar 
tinha que acabar sim.

Falou em voz alta, em bom tom e todos nós policiais ouvi-
mos aqui. Na verdade, a esquerda está obstruindo um reajuste 
salarial de homens e mulheres que defendem o povo de São 
Paulo e é o primeiro passo para a valorização das polícias. É o 
primeiro passo em quatro meses ao longo de quatro anos, que 
muita coisa será feita ainda com o nosso trabalho aqui.

Trabalho de polícia, que trabalhou na rua, trocou tiro com 
bandido e está preocupado com a segurança do povo. Não está 
preocupado em ideologia, não está preocupado com conversa.

Nós queremos valorizar os policiais todos, inclusive os 
policiais penais, que têm hoje o compromisso do governador 
Tarcísio, que assumiu conosco a bancada de Segurança Pública, 
de mandar o projeto para cá, tanto o de regularização...

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Para concluir, 
deputado Major Mecca.

O SR. MAJOR MECCA - PL - Quanto o de reajuste salarial 
da Polícia Penal. Nós estamos trabalhando sim. Tomem cuidado 
os policiais que pensam que estão sendo ajudados. O projeto 
foi obstruído e foi votado hoje por conta disso.

O SR. PAULO FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. Para 
uma comunicação.

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Eu vou dar 
a última comunicação para o deputado Fiorilo, que amanhã 
teremos uma agenda extensa: congresso de comissões, teremos 
duas sessões extraordinárias para V. Exas., os Srs. Deputados, 
fazerem um grande debate sobre o Projeto nº 75, no dia de 
amanhã. Então última comunicação para o Paulo Fiorilo, para 
assim a gente esgotar a sessão.

O SR. PAULO FIORILO - PT - PARA COMUNICAÇÃO - Sr. Pre-
sidente, é com tristeza que eu ouço aqui os depoimentos tanto 
do deputado Danilo Balas como do deputado Major Mecca por 
todo o respeito que tenho pelos dois. Mas os policiais sabem, 
primeiro, não votar hoje, ou votar amanhã, ou votar depois de 
amanhã, ou votar no final de junho, o salário só virá em agosto.

Então vamos parar com hipocrisia. Segundo, dizer que a 
bancada da bala está insistindo para melhorar o projeto ou 
que quer melhorar o projeto. Desculpe, mas a gente sabe o que 
aconteceu: a bancada da bala foi enquadrada pelo governador. 
Nós vamos esconder isso até quando? É um problema de gover-
no. Não tem problema.

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 
deputado Lucas Bove.

O SR. LUCAS BOVE - PL - Para uma breve comunicação.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Uma última 

comunicação, porque esse projeto ficou em votação, poderiam 
ser feitos encaminhamentos por todos os partidos. É a última 
comunicação e passaremos para a segunda extra.

O SR. LUCAS BOVE - PL - PARA COMUNICAÇÃO - Eu agra-
deço a oportunidade de fazer uso da palavra aqui. Não é que é 
difícil de engolir, deputada. É difícil de acreditar que um partido 
que tenha nas suas páginas o slogan “tem que acabar com a 
Polícia Militar” esteja aqui de fato defendendo policiais milita-
res. É muito difícil de acreditar.

É difícil de acreditar quando o governador, em uma atitude 
inédita, dá um aumento em média de 20% para os policiais. E 
a Polícia Penal ficou de fora, não sejamos levianos, porque está 
sendo feita uma reestruturação. Vai ser dada a devida atenção 
para a Polícia Penal. O governador Tarcísio não deixou nem vai 
deixar ninguém de fora.

Se alguém não está sendo contemplado neste primeiro 
momento, nós, da base, estamos aqui para afirmar e garantir 
que estes serão contemplados em um segundo momento sim.

Esse é o voto de confiança que nós estamos dando para o 
governador, coisa que vocês não sabem porque não foram, nem 
nunca serão situação no estado de São Paulo, então resta a 
vocês de fato brigar, gralhar e discutir.

Agora, em relação à ocorrência do deputado Gil Diniz, 
à solicitação de verificação, é lamentável que tenhamos que 
chegar a esse ponto, mas chegamos a esse ponto porque o 
deputado Cortez, com o qual eu tenho uma relação muito 
cortês, se me permite o trocadilho, subiu à tribuna e acusou um 
deputado cristão, um pai de família de ter cometido um crime. E 
a deputada Professora Bebel foi na mesma linha aqui, chamou 
o deputado de homofóbico.

Então, em que pese termos aqui liberdade total para falar 
tudo o que precisa ser dito, para colocar os nossos pontos de 
vista, acusar um homem, um pai de família, uma pessoa séria... 
E ninguém aqui pode duvidar.

Podem discordar das ideias dele, mas duvidar da seriedade 
do deputado Gil Diniz, jamais. Jamais. Colocá-lo aqui como um 
criminoso, sendo que ele deixou claro que pediria verificação 
para qualquer que fosse a solicitação de requerimento vinda do 
PSOL... Porque essa situação foi uma situação que vocês conhe-
cem o histórico aqui nesta Casa.

Vocês conhecem. Não adianta, deputada. Eu estou com a 
palavra. A senhora pode tentar me interromper. Agora, o fato 
é: não houve nada relacionado ao dado objeto da presente 
sessão.

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Finalizando, 
deputado Lucas Bove. Aqui não é o lugar adequado para esse 
debate. Esgotado o objeto da presente sessão, está levantada a 
sessão. Lembrando-os ainda da segunda sessão extraordinária, 
a realizar-se daqui a dez minutos.

* * *
- Encerra-se a sessão às 21 horas e 50 minutos.
* * *

 16 DE MAIO DE 2023
9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: ANDRÉ DO PRADO

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Abre a sessão. Dá conhecimento de quatro emendas 
de plenário ao PLC 75/23, que retorna às Comissões, 
ficando adiada sua apreciação. Convoca as Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Administração 
Pública e Relações do Trabalho, e de Finanças, Orçamento 
e Planejamento, para reunião conjunta a ser realizada, 
amanhã, às 11 horas, em primeira convocação, e às 11 
horas e 30 minutos, em segunda convocação.
2 - AGENTE FEDERAL DANILO BALAS
Para comunicação, faz pronunciamento.
3 - GUILHERME CORTEZ
Para comunicação, faz pronunciamento.
4 - MAJOR MECCA
Para comunicação, faz pronunciamento.
5 - PAULO FIORILO
Para comunicação, faz pronunciamento.
6 - MONICA SEIXAS DO MOVIMENTO PRETAS
Para comunicação, faz pronunciamento.
7 - MAJOR MECCA
Para comunicação, faz pronunciamento.
8 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. André do Prado.
* * *
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Presente o 
número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, 
sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta 
Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior.
Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Discussão 

e votação do Projeto de lei nº 75, de 2023, de autoria do Sr. 
Governador.

Porém, há sobre a mesa quatro emendas de plenário, com 
número regimental de assinaturas, nos termos do Art. 175, 
inciso II, do Regimento Interno, motivo pelo qual o projeto 
retornará às comissões.

Antes de dar por encerrada a sessão, convoco as Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados: nos termos do disposto no Art. 
18, inciso III, alínea “d”, combinado com o Art. 68, ambos do 
Regimento Interno, convoco reunião conjunta das comissões 
de Constituição, Justiça e Redação; Administração Pública e 
Relações do Trabalho; e Finanças, Orçamento e Planejamento, a 
realizar-se amanhã, às 11 horas da manhã, e, em segunda con-
vocação, às 11 horas e 30 minutos, no salão nobre da Presidên-
cia, com a finalidade de apreciar o Projeto de lei Complementar 
nº 75, de 2023, de autoria do Sr. Governador.

O SR. AGENTE FEDERAL DANILO BALAS - PL - Pela ordem, 
Sr. Presidente. Uma breve comunicação? Bem breve, bem breve!

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem. Eu também.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Uma comuni-

cação do deputado Danilo Balas e, depois, uma comunicação do 
deputado Guilherme Cortez.

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Obrigado, presidente.
O SR. AGENTE FEDERAL DANILO BALAS - PL - PARA 

COMUNICAÇÃO - Presidente André do Prado, conclamo os 
deputados desta Casa, que se julgam oposição ou situação: 
vamos votar logo esse projeto de reajuste dos policiais! Chega 
de obstrução desta Casa, deputados.

Neste momento, uma ocorrência em Santa Bárbara 
d’Oeste, assalto a carro-forte, policiais de Santa Bárbara, Limei-
ra, Campinas, veículos, bandidos explodindo a polícia, e alguns 
deputados obstruindo o projeto de reajuste, Sr. Presidente?

A SRA. MONICA SEIXAS DO MOVIMENTO PRETAS - PSOL - 
Federação PSOL-Rede em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Federação 
PSOL-Rede também em obstrução.

O SR. GIL DINIZ - PL - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 

deputado Gil Diniz.
O SR. GIL DINIZ - PL - Com anuência do meu líder, colocar a 

bancada do PL em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Com anuên-

cia do líder, o líder anuiu, então o PL está em obstrução.
O SR. BARROS MUNHOZ - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 

deputado Barros Munhoz.
O SR. BARROS MUNHOZ - PSDB - A Federação PSDB-

-Cidadania em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Federação 

PSDB-Cidadania também em obstrução.
O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Pela liderança do PSB, em 

obstrução, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - PSB em 

obstrução.
O SR. OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem, Sr. Presi-

dente. Colocar o PSD em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - PSD em 

obstrução.
O SR. DR. ELTON - PSC - Presidente, como líder do PSC, 

coloco em obstrução o PSC.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Dr. Elton colo-

ca o PSC em obstrução.
O SR. GERSON PESSOA - PODE - Pela ordem, presidente. 

Coloco o Podemos também em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Podemos em 

obstrução.
* * *
- Verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Mais algum 

deputado gostaria de fazer seu voto? Não havendo nenhum 
deputado para votar, algum deputado gostaria de alterar o seu 
voto?

Também, não havendo nenhum deputado alterando o 
voto, passamos à proclamação do resultado. Votaram “sim” 
20 deputados, mais este presidente, total de 21 votos. Quórum 
insuficiente para a aprovação do requerimento. Ficando com 
votação adiada o requerimento.

Pela ordem, deputada Professora Bebel.
A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - PARA COMUNICAÇÃO 

- Vou usar, a título de informação, mas quero lamentar. Nós 
sempre aprovamos requerimentos de todos os deputados e 
deputadas. Nunca fizemos nenhuma verificação.

O deputado que fez o pedido de verificação esteve uma 
vez nos Estados Unidos, com nosso apoio, aqui da Casa. Ainda 
que não gastou, mas teve tranquilidade para poder ir para os 
Estados Unidos. Então isso é a prova cabal que estamos usando 
uma espécie de punição.

Nós não podemos aceitar isso. Uma coisa é ter as votações 
que tem. E também uma punição temática, obviamente. Isso 
para mim tem um tom, um tom não: é homofobia. A gente não 
aceita esse tipo de coisa. Eu, que nunca vi, quero dizer para 
vocês o seguinte. Muitos falam em questão de apelação. Tem 
tudo a ver.

(Voz fora do microfone.) Deputado Gil, eu estou com a 
palavra, e V. Exa. me ouça. Mas eu quero lamentar que V. Exa., 
por várias vezes, a gente sempre debateu, deputado. E quero 
dizer o seguinte. Vossa Excelência pode não aceitar a acusação. 
Não é uma acusação. É uma constatação de que V. Exa. está 
sendo homofóbico sim.

Muito obrigada, Sr. Presidente.
O SR PAULO MANSUR - PL - Com a palavra, presidente.
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Então, uma comunicação, 

Vossa Excelência? É uma comunicação?
O SR PAULO MANSUR - PL - PARA COMUNICAÇÃO - A 

palavra que eu tenho para falar é “hipocrisia”, do partido da 
esquerda. É dois pesos e duas medidas.

Na semana passada, a deputada Paula falou da deputada 
Sonaira Fernandes, sobre a viagem que ela fez, usando dinheiro 
público, que ela falou que era um debate religioso. E na verdade 
não era.

(Voz fora do microfone.) Eu estou com a palavra. Vocês 
estão votando para o Guilherme Cortez usar o dinheiro público 
da Alesp para um debate LGBT. Ou seja, não pode ter algo reli-
gioso. Mas vocês falam que pode ter algo do LGBT, homofobia. 
Então, o que vocês estão falando? Que a gente é homofóbico? 
Como vocês podem acusar isso da gente?

Vocês estão querendo que a gente dê uma carta em branco 
para o Guilherme Cortez usar o dinheiro público para fazer uma 
viagem para debater assunto LGBT? Ele precisa usar o dinheiro, 
o recurso dele próprio, se ele quer fazer uma viagem, e vocês 
estão aqui querendo nos convencer a votar a favor.

É realmente um absurdo o que o Guilherme Cortez coloca e 
faz isso de requerimento para colocar aqui os nobres deputados 
para votar para ele querer fazer uma viagem usando recurso 
público para debater o LGBT. É isso mesmo que eu estou escu-
tando, meu Deus do céu?

A SRA. MONICA SEIXAS DO MOVIMENTO PRETAS - PSOL - 
Pela ordem, presidente. Uma comunicação?

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Uma comuni-
cação, deputada Monica Seixas. Tem dois minutos.

A SRA. MONICA SEIXAS DO MOVIMENTO PRETAS - PSOL 
- PARA COMUNICAÇÃO - Bom, o primeiro dado é que eu acho 
que estão tentando punir o PSOL por fazer legitimamente um 
debate que a direita gostaria muito de fazer, mas está calada 
pela base do governo, que é a defesa dos policiais militares.

Está difícil engolir que a gente está defendendo os policiais 
civis. Está difícil engolir que a gente está dizendo aqui que os 
policiais penais não querem policiais militares, juízes, delegados 
na Secretaria, que é da SAP.

Está difícil de engolir que é a gente que está denunciando 
que a Fundação Casa está em colapso e os servidores estão 
precisando de atenção, quando os senhores, nas eleições, que 
iam fazer e não cumpriram. É isso que está acontecendo aqui.

Segundo: o Guilherme vai para um encontro no Congresso 
Nacional, uma atividade política legítima, sem ônus, Paulo 
Mansur, sem ônus. Diferente da secretária que o senhor, por 
desrespeito e desprezo às mulheres, nem sabia o nome na 
semana passada, que não tem nem 10 reais na Secretaria dela 
para passar o café e gastou milhares de reais em uma viagem 
para discutir religião, e o estado é laico.

Embora o estado seja laico, este é um estado que tem uma 
comunidade LGBTQIA+. Não se diz o nome completo corre-
tamente porque se despreza essa comunidade. Nós não nos 
assustamos. A independência do PSOL não tem preço. A gente 
se orgulha muito de, apesar de esse lado aí achar que vai punir 
a gente para silenciar, a gente não silencia e continua gritando.

A base do governo não defendeu quem prometeu que ia 
defender. A base do governo está aceitando o “cala a boca” do 
Derrite. Quem está silenciando vocês é o Derrite. Não adianta 
criar essa postura de macho para cima de mim, ficar bravo 
para cima de mim, porque a gente está a tarde inteira falando 
a verdade.

Vocês foram desrespeitados, e não foi pela gente, e a gente 
não tem medo e não perde a nossa independência. Vamos 
continuar defendendo os servidores públicos do estado de São 
Paulo.

O SR. LUCAS BOVE - PL - Pela ordem, presidente.

 16 DE MAIO DE 2023
8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: ANDRÉ DO PRADO

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Abre a sessão. Convoca sessão extraordinária a ter início 
dez minutos após o término da presente sessão. Coloca em 
votação e declara aprovado o requerimento, do deputado 
Guilherme Cortez, de criação de comissão de representação 
para participar do Dia de Enfrentamento à Violência contra 
as Pessoas LGBTQIA+, em 17/05, em Brasília.
2 - GIL DINIZ
Solicita verificação de votação.
3 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Defere o pedido. Determina que seja feita a verificação de 
votação, pelo sistema eletrônico.
4 - ALTAIR MORAES
Declara obstrução do Republicanos ao processo de votação.
5 - PAULO FIORILO
Declara obstrução do PT ao processo de votação.
6 - MILTON LEITE FILHO
Declara obstrução do União ao processo de votação.
7 - DELEGADO OLIM
Declara obstrução do PP ao processo de votação.
8 - LEONARDO SIQUEIRA
Declara obstrução do Novo ao processo de votação.
9 - MONICA SEIXAS DO MOVIMENTO PRETAS
Declara obstrução da Federação PSOL Rede ao processo 
de votação.
10 - GIL DINIZ
Declara obstrução do PL ao processo de votação.
11 - BARROS MUNHOZ
Declara obstrução da Federação PSDB Cidadania ao 
processo de votação.
12 - VALDOMIRO LOPES
Declara obstrução do PSB ao processo de votação.
13 - OSEIAS DE MADUREIRA
Declara obstrução do PSD ao processo de votação.
14 - DR. ELTON
Declara obstrução do PSC ao processo de votação.
15 - GERSON PESSOA
Declara obstrução do Podemos ao processo de votação.
16 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Registra as manifestações. Anuncia o resultado da 
verificação de votação, que não atinge quórum regimental, 
ficando adiada a votação.
17 - PROFESSORA BEBEL
Para comunicação, faz pronunciamento.
18 - PAULO MANSUR
Para comunicação, faz pronunciamento.
19 - MONICA SEIXAS DO MOVIMENTO PRETAS
Para comunicação, faz pronunciamento.
20 - LUCAS BOVE
Para comunicação, faz pronunciamento.
21 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Lembra a sessão extraordinária a ser realizada às 22 horas. 
Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. André do Prado.
* * *
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Presente o 
número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, 
sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Esta Presidência, nos termos do Art. 100 do Regimento 
Interno, convoca V.Exas. para uma segunda Sessão 
Extraordinária a realizar-se hoje, 10 minutos após 
o término da primeira Sessão Extraordinária, com a 
finalidade de ser apreciada a seguinte Ordem do Dia:
* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 09ª Sessão Extraordinária foi 
publicada no D.O. de 17/05/2023.
* * *
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Ordem do 
Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Votação do 

Requerimento nº 820, de 2023, de autoria do deputado Guilher-
me Cortez e outros.

Em votação. As Sras. e Srs. Deputados que forem favoráveis 
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O SR. GIL DINIZ - PL - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 

deputado Gil Diniz.
O SR. GIL DINIZ - PL - Com anuência do meu líder, pedir 

uma verificação de votação, presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - É regimental 

o pedido de Vossa Excelência. Uma verificação de votação.
Sras. e Srs. Deputados, vamos proceder à verificação de 

votação pelo sistema eletrônico. A partir desse momento esta-
mos fazendo soar o sinal intermitente por quatro minutos, para 
que as Sras. e os Srs. Deputados que não se encontram em ple-
nário tomem conhecimento da votação que se realizará.

* * *
- É iniciada a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. ALTAIR MORAES - REPUBLICANOS - Pela ordem, 

presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 

deputado Altair Moraes.
O SR. ALTAIR MORAES - REPUBLICANOS - Colocar o Repu-

blicanos em obstrução.
O SR. PAULO FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Republicanos 

em obstrução.
O SR. PAULO FIORILO - PT - Colocar o PT em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - O PT em 

obstrução.
O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - O União Brasil em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - União Brasil 

em obstrução.
O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, Sr. Presidente, 

Progressistas em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Progressistas 

em obstrução.
O SR. LEONARDO SIQUEIRA - NOVO - Pela ordem, presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 

deputado.
O SR. LEONARDO SIQUEIRA - NOVO - O Partido Novo em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Partido Novo 

em obstrução.
A SRA. MONICA SEIXAS DO MOVIMENTO PRETAS - PSOL - 

Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, 

deputada Monica Seixas.


